



12月8日,美国国防部长哈格尔访问阿富汗美军基地,哈格尔感谢了在场的美军士兵为国家所做的贡献

五角大楼“隐形人”

2013年1月7日,美国总统奥巴马不顾共和党反对,正式提名前共和党参议员查克·哈格尔为美国国防部长,他成为第一个领导美国国防部的越战退伍老兵。

对于哈格尔,美国《时代》周刊将其形容为“一个不一样的国防部长”。

《时代》周刊在评论文章中说,对哈格尔的任命标志着20年的干涉行动的终结,这些干涉行动始于索马里,止于伊拉克及其后的阿富汗。对哈格尔的任命也表明,美国防务开支将会被决定性地削减至2000年之前的水平或更低。怎样削减防务开支并精简庞大的官僚机构目前尚不得而知,但削减计划则确定是不可避免的。从这个意义上说,对哈格尔的任命是对华盛顿新保守主义者所推崇的永久冲突意识形态的胜利。永久冲突的意识形态允许政治家和将军们把失败定义为成功,他们在大把花钱的同时,却没有提供任何持久的战略框架,以便让美国的军事力量能够完成可实现的战略目标。

哈格尔冒犯了华盛顿的新保守主义者,因为他决心看到世界原本的样子,而不是去看新保守主义者想让美国人看到的样子。

哈格尔的第一宗“罪”,是他拒绝竭力庆祝2007年在伊拉克的增兵行动,他认为那是一个严重的战略错误。他的怀疑态度无疑是源于他本人的亲身经历,他曾不断地接到要在越南建立“枪口下民主”的任务。

哈格尔的第二宗“罪”,表现对他不情愿为了以色列政府的利益而与防务开支还少于希腊的伊朗交战。

哈格尔的第三宗“罪”,据报道是他缺乏在国防部机构工作的经验。

2月27日,在种种质疑声中,哈格尔低调上任了,9个多月来,哈格尔慎言谨行、小心翼翼,不越雷池半步,这让一些期待他大展拳脚、改变五角大楼行事风格的人有些失望,他们称他是五角大楼的“隐形人”。
任民